

『ディープテック・スタートアップの知財・契約戦略』
お詫びと訂正

2024年11月15日
(株)中央経済社

本書におきまして、下記の誤りがございました。謹んでお詫びするとともに訂正いたします。

版次・刷数	該当箇所	誤	正
第1版 第1刷	p.324 下から11行目	加島広基（かしま・ひろもと） 第1部3，第2章6，第3章3・4	加島広基（かしま・ひろもと） 第1部第1章3，第2章6， 第3章3～4
	p.325 18行目	竹本如洋（たけもと・ゆきひろ） 第1部第1章1，3-1～3-5， 4-3，第3章1～2	竹本如洋（たけもと・ゆきひろ） 第1部第1章1，第2章3-1～3- 5，4-3，第3章1～2